Контрольные вопросы к Пр №3                            Комплект №
1. Каким выражением определяется период электромагнитных колебаний в контуре, состоящем из конденсатора ёмкости С и катушки индуктивностью L? Укажите все правильные ответы.

А.  √LC
Б. 2π√LC

В. 1/2π√LC
2. Найти период и частоту колебаний в контуре, ёмкость конденсатора в котором 7,47 ×10-10Ф, индуктивность катушки 9,41 ×10-4Гн.

3. а) Могут ли в контуре, состоящем из конденсатора и активного сопротивления, возникать свободные колебания?

б) Колебательный контур радиоприёмника содержит катушку индуктивности 0,25 мГн и принимает радиоволны частотой 2МГц. Определите ёмкость колебательного контура.

4. Колебательный контур состоит из катушки с индуктивностью 3мГн и плоского конденсатора в виде дисков радиусом 1,2см,  расположенных на расстоянии 0,3 мм друг от друга. Найти период  колебаний контура. Каков будет период, если конденсатор заполнить веществом с диэлектрической проницаемостью 4?

5. Значение силы тока задано уравнением

i = 0,28sin 50πt, Определите амплитуду силы тока, частоту и период.

Контрольные вопросы к Пр №3                           Комплект №
1. Как изменится период электромагнитных колебаний в контуре, если электроёмкость конденсатора увеличить в 2 раза? Укажите все правильные ответы.

А. Увеличится в 2 раза.

Б. Уменьшится в 2 раза.

В. Увеличится в √2 раз.

2. Определите индуктивность катушки колебательного контура, если ёмкость конденсатора равна 5мкФ, а период колебаний 0,001с.

3. а) Как изменится частота колебаний в контуре, если в n раз уменьшить расстояние между пластинами конденсатора?

б) При изменении ёмкости конденсатора колебательного контура на 0,72 мкФ период колебаний изменился в 14, 1 раз. Найти первоначальную ёмкость. Индуктивность осталась неизменной.

4. Батарею из двух одинаковых конденсаторов ёмкостью 0,01мкФ каждый заряжают от источника постоянного напряжения и подключают к катушке индуктивностью 8 мкГн. Найти период и частоту возникающих колебаний в контуре, если конденсаторы в батарее соединить: а) последовательно; б) параллельно.

5. Значение напряжения задано уравнением

u = 120cos 40 πt. Определите амплитуду напряжения, период и частоту.

Контрольные вопросы к Пр №3                            Комплект №
1. Как изменится период электромагнитных колебаний в контуре, если индуктивность катушки уменьшить в 4 раза? Укажите все правильные ответы.

А. Уменьшится в 4 раза.

Б. Уменьшится в 2 раза.

В. Увеличится в √2 раз.

2. Индуктивность катушки колебательного контура 5×10-4Гн. Требуется настроить этот контур на частоту 1МГц. Какова должна быть ёмкость конденсатора в этом контуре?

3. а) Как изменится частота колебаний в контуре, если в катушку ввести железный сердечник?

б) Колебательный контур состоит из катушки индуктивности и двух конденсаторов, включённых параллельно. Период собственных колебаний контура 20 мкс. Чему будет равен период, если конденсаторы включить последовательно?

4. При изменении тока  в катушке индуктивности на величину 2А за время 1с в ней индуцируется ЭДС 0,5 мВ. Какую частоту будет иметь радиоволна, излучаемая генератором, колебательный контур которого состоит из этой катушки и конденсатора ёмкостью 20нФ?

5. Мгновенное значение силы тока частотой 50Гц равно 2А для фазы π/4. Какова амплитуда силы тока? Найти мгновенное значение силы тока через 0,015 с от начала периода.

Контрольные вопросы к Пр №3                            Комплект №
1. Каким выражением определяется частота электромагнитных колебаний в контуре, состоящем из конденсатора ёмкости С и катушки индуктивностью L? Укажите все правильные ответы.

А.  1/√LC
Б. 2π√LC
В. ½π√LC
2. Определите циклическую частоту колебаний в контуре, если ёмкость конденсатора контура 10мкФ, а индуктивность его катушки 100мГн.

3. а) В одинаковых контурах в n раз отличаются начальные заряды на конденсаторах. Чем будут отличаться колебания в них?

б) В колебательном контуре, настроенном на частоту 20МГц, имеется катушка индуктивности 1 мкГн и плоский слюдяной конденсатор с площадью пластин 20 см2. Определить толщину слюды, если её диэлектрическая проницаемость равна 6.

4. Колебательный контур приёмника состоит из слюдяного конденсатора, площадь пластин которого 800 см2, а расстояние между ними 1 мм, и катушки. На какую частоту настроен этот контур, если максимальное значение напряжения на пластинах в 100 раз больше максимального значения силы тока в катушке?

5. Ток в контуре изменяется по закону i=0,01cos1000t. Найти индуктивность контура, если ёмкость конденсатора 0,2 мкФ.

Контрольные вопросы к Пр №3                            Комплект №
1. Как изменится частота электромагнитных колебаний в контуре, если электроёмкость конденсатора увеличить в 4 раза? Укажите все правильные ответы.

А. Увеличится в 2 раза.

Б. Увеличится в 4 раза.

В. Уменьшится в 2 раза.

2. Индуктивность и ёмкость колебательного контура соответственно равны 70Гн и 70мкФ. Определите период и частоту колебаний в контуре. 

3. а) Как изменится период колебаний в контуре, если в n раз увеличить площадь пластины конденсатора?

б) На какую частоту настроен колебательный контур, состоящий из катушки индуктивности2мГн и плоского конденсатора? Пространство между пластинами конденсатора заполнено веществом с диэлектрической проницаемостью 11. Площадь пластин конденсатора 800 см2, расстояние между ними 1 см.

4. Какова частота электромагнитного излучения колебательного контура, если конденсатор имеет ёмкость 2пФ, скорость изменения силы тока равна 4А/с, а возникающая ЭДС индукции составляет 0,04В?

5. В контуре ток изменяется по закону i=0,06sin106 πt. Определить частоту колебаний и индуктивность катушки, если максимальная энергия магнитного поля 1,8 ×10-4Дж.

Контрольные вопросы к Пр №3                            Комплект №

1. Как изменится частота электромагнитных колебаний в контуре, если индуктивность катушки уменьшить в 3 раза? Укажите все правильные ответы.

А. Уменьшится в 3 раза.

Б. Уменьшится в √3 раз.

В. Увеличится в √3 раз.

2. При измерении индуктивности катушки частота электрических колебаний в контуре оказалась 1МГц. Ёмкость эталонного конденсатора 200 пФ. Какова индуктивность катушки?

3. а) Как изменится период колебаний в контуре, если в n раз увеличить диэлектрическую проницаемость среды между пластинами конденсатора?

б) катушка индуктивностью 10 мГн соединена с воздушным конденсатором, который состоит из двух пластин площадью 75 см2 каждая. Расстояние между пластинами 5 мм. Определить период колебаний контура.
4. Ёмкость конденсатора колебательного контура радиоприёмника можно изменять от 56 пФ до 670 пФ. Сколько сменных катушек надо взять, чтобы радиоприёмник можно было настраивать на любые радиостанции работающие в диапазоне частот от 0,12 МГц до7,5МГц?
5. Зависимость силы тока от времени в контуре определяется уравнением i=0,02sin500 πt. Индуктивность контура 0,1 Гн. Определить период колебаний, ёмкость контура, максимальную энергию магнитного и электрического полей.

